
Optimisez votre management pour motiver vos collabo rateurs 
 

♦ Quel est votre style de management et quelles conséquences sur votre équipe 
♦ Adapter votre management en fonction de la compétence et de la motivation de 

votre équipe 
♦ Qu’est-ce qui motive mes collaborateurs ? 
♦ Comment encourager, comment casser la routine (l’entretien de félicitations, l’en-

tretien de recadrage avec objectif motivation) ? 
 
 
Cette journée et demie vous permettra d’échanger, de bénéficier d’apports théoriques et pratiques. 

Journée animée par Micky GAUDICHAU formateur et ancien commerçant chartrain. 
Formation en petit groupe.  

Le repas du midi sera pris ensemble pour un meilleur échange entre les participants. 

Doper votre CA 

grâce à des collaborateurs motivés  

1,5 jour (10 heures) 

550€ht / personne 
 
 
Organisme de Formation  
26 Rue du Centre 28630 MORANCEZ 
 
Renseignements et inscriptions :  

Micky GAUDICHAU  06-15-91-18-03 
Prise en charge possible par votre 
organisme collecteur de formation 

 

FORMATION MANAGER, 
ANIMER, MOTIVER UNE ÉQUIPE 

 
Objectif : Cette action vise une action de développement de compétence des dirigeants ou 
managers et plus précisément : renforcer l’efficacité du management au quotidien, stimuler la 
motivation de l’équipe, renforcer l’esprit d’équipe, résoudre les cas difficiles. 
 
Pour qui ? 
Toute personne susceptible de devoir manager, animer et motiver une équipe commerciale 
 
Programme : 
 
1) Se positionner en tant que manager (clarifier son rôle et sa mission, quel est mon style de 
 management) 
2) Adapter son management en fonction des personnes et des résultats (quel est le profil de 

mes équipes : sont-ils compétents, sont-ils motivés ? 
 Quand être directif, participatif, persuasif, délégatif ? 
3) Motiver au quotidien (qu’est-ce qui motive mes collaborateurs, comment encourager, 

comment casser la routine ? L’entretien de félicitations, l’entretien de recadrage avec 
objectif motivation) 

 
Déroulement : en petits groupe (3 à 6 personnes) 
Moyens pédagogiques et techniques mis en œuvre : documents écrits, projection. La vidéo 
pourra également être utilisée comme levier de progression 
Modalités de contrôle de connaissance : compte rendu et liste d’émargement 


